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2. dopolnitev vloge in informacije o upravičenosti brezplačne uporabe
prostora za Zavod Povod, socialno podjetje.

Dodatno  k  prvi  dopolnitvi  vloge  z  dne  14.  2.  2023  podajam  pojasnitev  o
konkretni dodani vrednosti našega socialnega podjetja in našega dela za mesto.

Glede na opisane dejavnosti in aktivnosti v prejšnji dopolnitvi, poudarjamo,  da
smo edina tovrstna institucija na Ptuju, ki izvaja t. i. Program Učne delavnice
za nezaposlene iz ranljivih družbenih skupin. Zato smo ključni partner Zavoda za
zaposlovanje v našem mestu. 

V kolikor mi ne bi izvajali teh programov, bi se upravičenci morali vključevati v
programe v Mariboru ali še dlje. To so programi, ki jih ne more izvajati kdorkoli,
ker  organizacija  oziroma  podjetje  mora  imeti  vse  reference  in  podlage  kot
socialno  podjetje.  V  slovenskem  prostoru  imamo  renome  dobre  prakse
izvajanje teh programov, kar je uradno preverljivo na Zavodu za zaposlovanje. 

S tem ne samo da omogočamo ustrezno podporo ljudem iz ranljivih družbenih
skupin na Ptuju, širimo tudi dober glas o Ptuju, ker se naše aktivnosti dogajajo na
Ptuju, čeprav jih delno izvajamo v drugih krajih a kot ptujska organizacija in vsi
zaposleni smo Ptujčani.

Tudi v programih, kjer vključujemo osebe z mednarodno zaščito, smo edini
izvajalec aktivnosti v širši ptujski okolici. Potrebe po tovrstnem delu so vedno
večje,  zato  je  del  našega  dela  tudi  spodbujanje  in  izobraževanje  drugih
organizacij in podjetij,  da se vključijo v programe s preusmeritvijo celotne ali
dela svojih dejavnosti v socialno podjetništvo.

(V včerajšnjem dopisu sem omenil, da bomo marca začeli novi program s tremi
ukrajinskimi begunkami, danes je ta številka narasla na pet novih udeleženk.)



Oba programa sta sama po sebi neprofitna in ne prinašata dobička iz naslova
izvajanja  aktivnosti,  sta  pa  izjemno  pomembna  za  ciljne  skupine  s  katerimi
delamo, saj s tem prispevamo tudi k zmanjševanju socialnih razlik v mestu,
saj delamo izključno z ljudmi ki živijo v našem okolju.

Tudi  sicer  je  eno od načel  socialnega  podjetništva  nepridobitništvo.  Zato pa
hkrati zakonodaja predvideva možnost brezplačnega najema.

Socialno podjetništvo je močno v prioriteti gospodarskega in socialnega razvoja
v  naši  državi.  Tudi  zato  imamo  pomembno  vlogo  v  našem  mestu,  saj
razvijamo  nova  področja  dela  in  sobivanja  v  našem  lokalnem  okolju,  ki  so
dokazano prijazna in smiselna do ljudi, predvsem do najranljivejših. 
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